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ΘΕΜΑ: Έγκριση  Προγραμματικής  Σύμβασης   μεταξύ  ΠΕ 

Ζακύνθου  και  Κέντρου  Κοινωνικής  Πρόνοιας  Περιφέρειας 

Ιονίων  Νήσων με  αντικείμενο  την  παροχή  δωρεάν  ειδών 

σίτισης  σε  κατοίκους  της  ΠΕ  Ζακύνθου.

Έχοντας υπόψη
1.  Το  αριθμ.  98551/17773/8-10-2014  έγγραφο  Δ/νσης  Δημόσιας 
Υγείας και Κοιν. Μέριμνας 
2.  Το  αριθμ.  98844/17836/8-10-2014  έγγραφο  Δ/νσης  Δημόσιας 
Υγείας και Κοιν. Μέριμνας 
Σας γνωρίζουμε τα εξής:
H Δ/νση  Δημόσιας  Υγείας  και  Κοιν.  Μέριμνας,  στα  πλαίσια 
εφαρμογής των προγραμμάτων της και ευρισκόμενη σε καθημερινή 
επαφή  με  πολίτες  που  ανήκουν  στις  ευπαθείς  ομάδες  του 
πληθυσμού, διαπιστώνει ότι ο αριθμός αυτών που αντιμετωπίζουν 
σοβαρά βιοποριστικά προβλήματα είναι μεγάλος. Σε μια προσπάθεια 
να  ανταποκριθεί  στις  ανάγκες  αυτές,  και  πέρα  από  το  αυστηρό 
πλαίσιο  των  αρμοδιοτήτων  της,  συγκεντρώνει,  σε  τακτική  βάση 
από ιδιώτες,  είδη ένδυσης και  υπόδησης καθώς και  παιχνίδια τα 
οποία  διαθέτει  σε  εξυπηρετούμενούς  της που  έχουν  ανάγκη.  Στο 
πλαίσιο  αυτό,  παλαιότερα,  απευθύνθηκε  και  σε  επιχειρήσεις  του 
Νομού  αλλά  και  στους  υπαλλήλους  της  ΠΕΖ   προκειμένου  να 
συγκεντρωθούν  τρόφιμα  για  άπορες  οικογένειες.   Στο  κάλεσμα 
αυτό ανταποκρίθηκαν όλοι οι υπάλληλοι,  οι  επιχειρήσεις ωστόσο, 
που ανταποκρίθηκαν στο αίτημά μας ήταν ελάχιστες και τα είδη 
που πρόσφεραν λίγα σε αριθμό. Από την προσπάθεια αυτή μπόρεσαν 
να  υποστηριχτούν,  εφ΄  άπαξ,  περίπου   20  οικογένειες  και 
μεμονωμένα άτομα από τους εξυπηρετούμενούς μας. 
Στις 13-8-2013 η ΠΕΖ, αξιοποιώντας την παραπάνω εμπειρία και 
στην  προσπάθεια  να  εφαρμόσει  συστηματικά  δράσεις  κοινωνικής 
πρόνοιας για την κάλυψη βασικών αναγκών ευπαθών ομάδων του 
πληθυσμού,  υπέγραψε  Προγραμματική  Σύμβαση  με  το  Κέντρο 
Κοινωνικής  Πρόνοιας  ΠΙΝ  για  την  κάλυψη  των  επισιτιστικών 
αναγκών εκατό οικογενειών, κατοίκων της ΠΕΖ.
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Το πρόγραμμα ήταν ετήσιο με ημερομηνία έναρξης την 20-09-2013 
και  λήξης  την  19-09-2014  και  προϋπολογισμό  78.878,05  €. 
Προέβλεπε τη διανομή 1200 πακέτων τροφίμων το χρόνο, σε εκατό 
οικογένειες, σε μηνιαία βάση.
Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος η υπηρεσία μας δέχτηκε 
συνολικά 224 αιτήσεις.  
Ωστόσο, λόγω ζητημάτων διοικητικής και δημοσιονομικής φύσης, 
πραγματοποιήθηκαν συνολικά 5 αντί 12 μηνιαίες διανομές πακέτων 
και διανεμήθηκαν συνολικά 473 πακέτα.
Λαμβάνοντας  υπόψη  το  μέγεθος  των  επισιτιστικών  και  άλλων 
αναγκών  συμπολιτών  μας,  έτσι  όπως  διαπιστώνονται  από  την 
μακροχρόνια συνεργασία όσο και την καθημερινή συναλλαγή μαζί 
τους,   το  αποτέλεσμα  προηγούμενης  προσπάθειάς  μας  να 
ανταποκριθούμε σε αυτές στηριζόμενοι σε χορηγίες/δωρεές και το 
γεγονός  ότι  δεν  εξαντλήθηκε  το  προϋπολογισθέν  ποσό  για  την 
υλοποίηση  της  προαναφερθείσας  Προγραμματικής  Σύμβασης, 
θεωρούμε  επιβεβλημένη  την  επανέναρξη  του  επισιτιστικού 
προγράμματος και παρακαλούμε για σχετικές δικές σας ενέργειες.
     
Κατόπιν τούτου, εισηγούμαστε:

1.   την  έγκριση  από  το  Π.Σ.  σχεδίου  Προγραμματικής  Σύμβασης 

μεταξύ   ΠΕ   Ζακύνθου   και   Κέντρου   Κοινωνικής   Πρόνοιας 

Περιφέρειας  Ιονίων  Νήσων με  αντικείμενο  την  παροχή  δωρεάν 

ειδών  σίτισης  σε  κατοίκους  της  ΠΕ  Ζακύνθου.

2.  την εκλογή των τριών  τακτικών και τριών αναπληρωματικών 

μελών της επιτροπής διαχείρισης του αρθρ. 8 της επισυναπτόμενης 

προγραμματικής σύμβασης.

                                                                            Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

                                                                                  Ε. ΝΙΟΤΟΠΟΥΛΟΣ
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